



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уго-ловного дела по факту обнаружения трупа жительницы Жуковского района

Жуковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской об-ласти окончено расследование уголовного дела по обвинению 33-х летнего жителя Жуковского района Рамиля Идиятова в причинении телесных повреждений собст-венной матери, от которых последняя скончалась.

В ходе следствия установлено, что в период времени с 19 часов 04 июля 2009 года до 05 часов 05 июля 2009 года, находясь в собственном доме в деревне Никольская Слобода Жуковского района Брянской области, в ходе ссоры, возник-шей на почве личных неприязненных отношений, между ним и его матерью – 52-х летней Рафидой Идиятовой, Р. Идиятов умышленно нанёс ей руками и ногами не менее трёх ударов в область груди и множество ударов в область головы, верхних и нижних конечностей. От полученных, в результате избиения, телесных повреж-дений женщина скончалась.

Рамилю Идиятову предъявлено обвинение в умышленном причинении тяж-кого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожно-сти смерть потерпевшего, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111УК РФ. В настоящее время уголовное дело направлено в Жуковский районный суд Брянской области для рассмотрения по существу.

Санкция данной статьи за совершенное преступление предусматривает нака-зание в виде лишения свободы на срок от пяти до пятнадцати лет.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714752>